



Jäsenkirje 2/2008

PUHIKSEN SYYSSTERVEHDYS!

Tänäkin syksynä monet tutut Kerin tapahtumat jatkuvat. Syyskauden ohjelmassa on perinteiseen tapaan mm. alkeistanssikurssit ja viikoittainen sählyvuoro keskiviikkoiltoisin.

Kerin tavallisella jäsenellä on myös mahdollisuus osallistua tapahtumien järjestelyyn. Jäsenten aloitteesta on järjestetty tanssireissua Nokialle, yleisurheilua Hervannan urheilukentällä ja peli-iltaa Rauhaniemessä. Jäsenkirjeessä on katsaus Kerin monipuolisesta toiminnasta kaudella 2008.



Mikä Kerin johtokunta on ja mitä johtikessa tehdään? Nyt Kerin tavallisella jäsenelläkin on mahdollisuus paremman käsityksen saamiseksi johtistoiminnasta liittyä mukaan johtiksen sähköpostilistalle. Kerin jäsen voi siis halutessaan ilmoittautua sitoumuksetta mukaan johtislistalle, lisätietoa karri. [koli at suomi24.fi](mailto:koli@suomi24.fi) Jäsenkirjeessä on katsausta myös Kerin johtistoiminnasta.

Kerin kotisivut löytyvät osoitteesta www.students.tut.fi/~keri

Ajankohtaista tietoa Kerin tapahtumista saat omaan sähköpostiisi liittymällä Kerin yleiselle sähköpostilistalle kotisivulla olevasta linkistä löytyvien ohjeiden mukaan. Tämä sähköpostilista on tarkoitettu Kerin yleiseen tiedottamiseen Kerin tapahtumista jäsenille ja listalle voi liittyä myös, vaikka ei olisikaan vielä Kerin jäsen.

Kerin johtis toivottaa keriläisille hyvää syksyä! Tervetuloa mukaan ja tapaamisiin Kerin tapahtumissa!

puhis karri





LAVATANSSIEN ALKEISKURSSI 9.10. ALKAEN

Kulttuuriyhdistys Keri järjestää tänäkin syksynä lavatanssien alkeiskurssin. Tanssitaitojaan pääsee harjoittamaan suomen kielellä perinteistä poiketen torstaisin 9.10.08 alkaen. Tervetulleita mukaan ovat kaikki lavatansseista kiinnostuneet ikään ja sukupuoleen katsomatta. Kurssilla käydään läpi perinteisimmät suomalaiset lavatanssit. Kurssilla kierrätetään pareja, joten mukaan voi tulla myös yksin. Varusteena jalkaan sopivat väriäpäästämättömät kengät, ei kuitenkaan lenkkarit, jotka yleensä eivät luista riittävän hyvin.

Kurssin hinta on Kerin vuoden jäsenmaksu (voimassa vuoden 2009 kesäkuun loppuun) 10 euroa, joka maksetaan joko käteisellä kurssin alussa tai etukäteen Kerin tilille. Jos olet jo jäsen, näytä voimassaoleva jäsenkorttisi. Ei etukäteisilmoittautumista. Kurssi kestää 8 kertaa. Lisätietoja kurssista saa Sarilta (sari.piironen at gmail.com).

Paikka: Klassillisen lukion liikuntasali (Tuomiokirkonkatu 5, valkoinen rakennus)

Aika: torstaisin klo 19.30 - 21.00 alkaen 9.10.2008.

Kurssin alustava opetusaikataulu (muutokset mahdollisia):

- 9.10. valssi
- 16.10. foksi
- 23.10. tango
- 30.10. jenkka
- 6.11. fusku 1
- 13.11. fusku 2
- 20.11. humppa
- 27.11. kertaus



Tervetuloa mukaan tanssimaan!



Eikä suomenkielisenkään kannata pelätä englanninkieliselle kurssille tuloa :-). Liity vain rohkeasti mukaan, jos kurssin aikataulu sopii paremmin kuin suomenkielisen. Tai jos haluat tuplahyödyn, niin voit käydä molemmilla kursseilla. Sehän onnistuu samalla maksulla. Ja tanssihan on kansainvälinen kieli.

Lisäksi suunnitteilla on yksi tanssireissu marras-joulukuun aikana. Lisätietoja myöhemmin.



AVARUSSEIKKAILU-KONSERTTI 7.11.08

Keriläiset suuntaavat marraskuun 7. päivä jälleen Tampere-taloon kuuntelemaan Tampere Filharmonian konserttia.

Hinnat Kerin jäsenille:
aikuiset 16 e (normaali lipun hinta 21 e)
opiskelijat 5 e (normaali lipun hinta 10 e)

Tampere Filharmonia

Perjantaina 07.11.2008 kello 19:00
Tampere-talon Isossa salissa

Avarusseikkailu
Petri Komulainen, kapellimestari
Universumin uskomattomia ääniä, klassista ja elokuvamusiikkia



Sitovat ilmoittautumiset osoitteeseen [sari.piironen @ gmail.com](mailto:sari.piironen@gmail.com) viimeistään keskiviikkona 15.10.2008. Konserttiin on varattu 20 lippua. Ilmoittautuessasi mainitse, oletko opiskelija vai normaalihintaisen lipun tarvitseva. Ilmoittautumisen jälkeen lähetän sinulle viitenumeron, jonka avulla voit maksaa hinnan Kerin tilille. Lipun saat sitten ennen konserttia Tampere-talossa. Tervetuloa!



ENGLISH DANCE COURSE AUTUMN 2008

Preliminary course of these dances: tango, waltz, fox etc. (danced with a partner) for foreign and Finnish students. Teaching is in English. The course will start from basics, so no previous dance experience is needed.

When: on Tuesdays at 7.00 p.m.

The first lesson will be on the 7.10.2008 (from 7.00 to 8.30 p.m.). Teaching order: 7.10. waltz, 14.10. humppa and jenka, 21.10. fox, 28.10. fusku, 4.11. tango, 11.11. repeat

Where: in the small gym hall of Normaalikoulu of Nekala (a school building). Address: Kuokkamaantie 16.

Costs: 10 euros, which is a membership-fee of Cultural Association KERI until the end of June 2009.

No need to register in advance.

You don't have to have a dance partner of your own. We'll be changing dance-partners several times during the classes, so everybody has a chance to dance.



KERIN SYKSYN TEATTERIREISSU

Keri järjestää jäsenilleen taas teatterireissuja. Syksyn ensimmäistä teatteriesitystä Tampereen Teatterin Cabaret-musikaalia oltiin katsomassa 10.9. Seuraavaksi on vuorossa komedia Lukkosulaa ja lumpeenkukkia, joka on Tampereen Teatterin ja Tampereen Työväen Teatterin yhteistuotanto. Lähde sinäkin mukaan nauttimaan teatterin taiaista mukavassa porukassa!

Esitysaika ke 22.10. klo 19 ja paikka TTT:n vanha päänäyttämö (Hämeenpuisto 28).
Liput keriläisille: opiskelijalippu 17 e, peruslippu 24 e.
Näytelmä kestää n. 2 h 10 min väliaikoineen.

Lisätiedot ja sitovat ilmoittautumiset sähköpostitse Tiinalle: tiina@tlaaninen.fi.

Varaa paikkasi mahd. pian (syyskuun aikana).

Myös ei-keriläiset seuralaiset ovat tervetulleita, heille liput maksavat 23/30 euroa. Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä.

Näytelmästä kirjoitettua (TTT:n internet-sivut)

Vitsikäs ja surumielinen, hauska ja liikuttava kulkevat ripirinnan Heli Laaksosen uutuusnäytelmässä, jonka lounaissuomalainen kieli on hupaisan lyhyttä ja sukkela. Komediaa tähdittää ainutlaatuinen näyttelijäryhmä, kun estradin valtaavat sisko ja sen veli ja ”sisko ja sen veli” eli Eila Roine, Esko Roine, Tuija Ernamo (TT) ja Ilmari Saarelainen (TTT).



Mutta annetaanpa kirjailijan itse kertoa näytelmästä: Hyvinki erisialuse velipoja alottava uure elämä ja perustava sekatavarakaupa iha omast pääst. Petter o vaihtelevaine ko säämiäs, Simo taas tykkä et varma huano on ain paremp ko epävarma hyvä. Kyljyslaaris o myynnis betoniporssai, porakone o samal hyllyl kiiltokuvien kans. Ja asiakkaike lappa, niin taik kaks ainaki: suursyrämine Sepe-täti iha

naapurtalost ja matalakasvune Maria, TV:st tuttu tyyppi.

Ko hyvä aikomus ja huano tulos yhristyvä. Ko aurinkonkeltanen kuu ja ukkospilvesinise uikkari kuivuva narul viäretyste. Ko järje valo, kiäle ilo ja syrämen palo hehkuva. Ko tule see päiv, et kaik pahantahtisuus ja katkeruus o mailmast karonnu. Ni mitä jää? Lukkosula kuitenkin ja lumpeenkukkassi.

Huam! Täsä näytelmäs ei juara viina eikä olla ilkitemulkite. Kukka ei myäskä kettä lyä - vaik syyt olis ja miäl tekis.

Rooleissa **Esko Roine, Ilmari Saarelainen, Eila Roine ja Tuija Ernamo**

Käsikirjoitus **Heli Laaksonen**

Ohjaus ja lavastus **Tapio Parkkinen**

Dramaturgi **Seija Holma**

Puvut **Elina Vättö TTT / Maiju Veijalainen TT**





MATKA TURUN SAARISTOON 23.-24.8.2008

Kello oli seitsemän illalla ja olimme Korppoon keskustassa. Kaikkialla kuului sirtystä ja hepokattilaumat vyöryivät tielle ja hyppivät ihmisten vaatteille ja käsivarsille tuntematta pelon häivääkään. Yksi noin 6 cm pituinen eläin istui käsivarrella ja tuijotti suoraan silmin. Yritin saada edustavan lähikuvan eläimestä, mutta kuin aavistaen aikeeni, eläin hyppäsi viereiseen ojaan.. Lopulta onnistuin napsimaan lukuisia kuvia todisteeksi vierailusta.

Olimme lähteneet aamulla matkaan neljällä henkilöautolla 16 henkilön voimin ja tarkoituksena oli kiertää Saariston rengastie kahdessa päivässä. Saariston Rengastie tarjoaa ainutlaatuisen mahdollisuuden tutustua Turun saaristoon ilman omaa venettä. Rengastien kulkija siirtyy saarelta saarelle välillä siltoja pitkin, välillä maantielautojen, lossien ja yhteysalusten kyydillä. Ajomatkaa kiertomatkalle kertyy pääreitillä runsaat parisataa kilometriä.

Saariston Rengastielle lähdetään useimmiten Turusta Paraisten kautta. Rengastien varrella on varsinkin kesäkaudella niin paljon nähtävää, että kierrokseen kannattaa mieluummin varata vähintään kolme päivää.

Reitiltä löytyy Suomen historiaan liittyviä merkittäviä nähtävyyksiä, kuten Kuusiston piispanlinnan rauniot, spitaalisten karkotuspaikkana toiminut Seilin saari ja Louhisaaren kartanolinna. Saariston rengastiellä on myös monia saaristosta ja sen omaleimaisesta kulttuurista kertovia näyttelyitä, joista mainittakoon Saaristokeskus Korpoström, Åke Sandvallin laivapienoismallien kokoelma, Houtskärin Saaristomuseo ja Forum Marinum

Jos on kiinnostunut keskiaikaisista harmaakivikirkoista ja tunnelmallisista pyhästöistä, niitä löytyy mm. Paraisilla, Nauvossa, Korppoossa, Houtskärissä, Iniössä, Taivassalossa, Asikaisissa ja Naantalissa. Lisäksi löytyy näkötorneja, piknikpaikkoja, uimarantoja, viitoitettuja luontopolkuja - ja venesatamia, joiden ravintolat ja ostosmahdollisuudet houkuttelevat myös maitse liikkuvia.

Mainittakoon, että Nauvo, Houtskär, Iniö ja Korppoo yhdistyvät vuoden 2009 alusta Paraisiin, joten vuosi 2008 on viimeinen, jos haluaa tutustua saariin itsenäisinä kuntina.

Saariston Rengastien pääreittiä autolla kierrettäessä on ohjelmassa matkan aikana neljä eripituista merimatkaa maantielautoilla, kolme lyhyttä salmen ylitystä losseilla ja lisäksi yksi vajaan tunnin mittainen yhteysalusmatka – kesällä yhteensä siis peräti kahdeksan merimatkaa! Näistä vain Houtskärin ja Iniön välinen kesäaikainen yhteysalusmatka on maksullinen: 5 e/henkilö + 15 e auto.

Polkupyöräilijöille reitti on ihanteellinen ja matkaa tehtäessä kannatta ehdottomasti poiketa syrjäisille pikkuteille, pois turistien kansoittamilta teiltä.

Idylliset maalaiskylät eroavat jonkin verran Manner-Suomen maalaismaisemasta. Talot ovat erittäin hyvin hoidettuja sievine puutarhoineen ja rakennustyyli on ruotsalaisvaikutusta havaittavissa. Iniön läpi ajaessa tuli mieleen muutamat ruotsalaiset pikkukylät joissa olen käynyt.

Paraisilla kävimme vanhassa kalkkikaivoksessa. Kalkkikiven louhinta on alkanut Paraisilla jo 1300-luvulla ja vielä nykyisinkin kalkkikiven toiminta jatkuu. Ylitimme luvattomasti 3 m korkean turvaaidan ja kurkistelimme syviin kaivantoihin ja rotkoihin.

Kaivoksesta jatkoimme Airiston venesatamaan. Airisto sijaitsee keskellä kaunista luontoa, noin 10 km Paraisilta luoteeseen. Vuoden 2005 loma-asuntomessualue sijaitsee aivan sataman läheisyydessä. Airiston kuuluisa lähde palveli purjehtijoita jo Venäjän vallan aikaan ja laivastot pysähtyivät suojaisaan satamaan täyttämään muona- ja vesivarastojaan. Airistolla on pitkä historia



matkailukohteena, sinne rakennettiin aikoinaan Suomen ensimmäinen matkailuhotelli, joka avattiin juhlallisin seremonioin.

Vuoden 2008 kesä oli Suomessa viileä ja sateinen, mutta saaristossa vietetyn viikonlopun sää oli aurinkoinen ja lämmin. Aurinkoisesta lauantai-iltapäivästä piti ottaa kaikki irti Airistolla uiden ja lentopalloa pelaten. On tosin mainittava, että muutamaa henkilöä kiinnosti Pekingin olympialaisten keihäsfinaali enemmän kuin aurinko.

Airistolta matka jatkui lyhyen lauttamatkan jälkeen Nauvoon. Nauvon keskustasta alkaa 4 km pitkä luontopolku, jonka varrella on kulttuurihistoriallisesti arvokkaita nähtävyyksiä ja myös kauniita saaristolaismaisemia. Luontopolkuun kannattaa varata tutustumisaikaa vähintään kolme tuntia. Alueella sijaitsee myös keskiaikainen harmaakivikirkko 1400-luvulta vanhoine urkuineen vuodelta 1791.

Nauvosta matka jatkui lyhyen lossimatkan jälkeen Korppooseen, jossa joutilasta aikaa jäi kaksi tuntia ennen puolen tunnin laivamatkaa Houtskäriin. Korppoossa ei ollut illalla kahdeksan aikaan minkäänlaista elämää heinäsiirkoja lukuun ottamatta, mutta pettymystä lievensi upea laivamatka Houtskäriin peilitynellä merellä auringon juuri laskiessa.

Houtskärissä yövyttiin kansanopiston edullisissa huoneissa. Opisto sijaitsee oivalla paikalla meren rannalla. Majoitustilojen vastaavana toimi englantia, ruotsia, ranskaa ja italiaa sujuvasti haasteleva nainen. Hän oli muuttanut saarelle pari kuukautta aikaisemmin Helsingistä ja kertoi Houtskärin asukkaiden olevan hyvin uteliaita. Häneltä tiedustellaan jatkuvasti, mitä vieraita hän on majoittanut, onpa jotkut jopa niin malttamattomia, että tahtovat tietää, mitä hän on syönyt aamiaiseksi. Saarella ei kuulemma mikään asia jää salaisuudeksi. Jos joku tilaa Paraisten Alkosta viinipullon, niin seuraavana päivänä kaikki saaren asukkaat tietävät asian. Kesällä opisto oli ollut kaksi viikkoa viimeistä sijaa myöden täynnä, sillä opistoon oli majoittunut lentojoogaa harjoittavan yhdistyksen jäseniä. Nainen mainitsi, että osa joogaajista oli hyvin persoonallisia juosten alasti itseään raapien ympäri opistoa kaiken yötä.

Seuraavan päivänä ehdimme tutustua Houtskärin punamullattuun puiseen kirkkoon, joka oli mielestäni sisustukseltaan viehättävin ja lämpimin kirkko, jossa olen vierailut. Läheltä kirkkoa, pienestä metsiköstä löytää myös luumuja ja kirsikoita. Puut ovat levinneet puutarhoista kauas metsiin ja ovat jokaisen vapaasti hyödynnettävissä.

Matka jatkui Houtskärin pohjoiskärjestä kohti Iniötä reitin ainoalla maksullisella yhteysaluksella. Nopealla aluksella matka saarten välillä kestää alle tunnin. Laivan kahvilassa perämies kertoi, että saariston lossit ja yhteyslaivat kulkevat kelillä kuin kelillä. Hänen uransa aikana ei yhtään vuoroa ole peruttu sään takia vaikka teknisten ongelmien takia joku vuoro on muutaman kerran jäänyt ajamatta. Perämies mainitsi että joskus alkutalvesta kovalla myrskyllä, kun meri on vielä sula ja pakkasta kymmenen astetta, vesi saattaa vyöryä autokannelle jäätyen heti. Koska pitoa ei ole lainkaan, autot saattavat heittelehtiä jäisellä kannella kolhiintuen. Se on hinta, joka on maksettava säännöllisestä vuoroliikenteestä. Perämiehen mukaan saariston asukkaiden perushuolto on turvattu, sillä yhteysalukset poikkeavat viikoittain jokaisella saarella, jossa on ympärivuotista asutusta. Hän mainitsi mm. 89 ja 91 -vuotiaat sisarukset, jota sinnittelevät edelleen kahdestaan pienellä saarella. Elämä on yhteysaluksen varassa, joka hakee heidät kerran viikossa kauppaan ja apteekkiin. Sisarukset eivät halua muuttaa pois, sillä saaristo on heidän koko elämänsä.

Iniö on Suomen pienimpiä kuntia, tunnelmallinen saaristolaiskunta Ahvenanmaan ja Turun saariston rajalla. Iniön saarten ja luotojen lukumäärä on yli 1000 ja saarten rantojen yhteispituus on



700 km. Kunnaassa asuu 259 asukasta, mutta kesäaikana moninkertainen määrä. Maatalous ja kalastus ovat hallitsevia elinkeinoja, mutta turismi on tullut yhä tärkeämmäksi.

Iniöön tutustumiseen oli valitettavasti vain tunti, sillä oli kiirehdittävä viimeiselle meriosuudelle - puolen tunnin yhteysalusmatkalle Iniöstä Kustaviin.. Lauttayhteys on saariston yksi suosituimmista ja heinäkuussa usein osa autoista jää rannalle. Joskus pahimpaan turisticaikaan odotusaika saattaa venähtää pahimmillaan kuuteen tuntiin. Saariston vakituisilla asukkailla on tosin etuajo-oikeus lautoille ja yhteysaluksille, joten heidän ei tarvitse koskaan odottaa seuraavaa lauttaa.

Kustavissa matka jatkui Naantaliin, matkan viimeiseen kohteeseen. Sunnuntaisessa ilta-auringossa kylpevässä Naantalin satamassa ja vanhassa kaupungissa oli häivähdys Etelä-Euroopan pienten kaupunkien tunnelmasta. Vaikka kesä oli jo loppusuoralla, kaikkialla näkyi ulkomaalaisia turistiryhmiä kaupunkia ihailemassa.

Leo Sariovuori



OTSIKKOTASON KATSAUS KERIN MONIPUOLISESTA TOIMINNASTA KAUDELLA 2008

Jos sinulla on ideoita siitä, mitä syyskaudella voitaisiin järjestää yhteisenä keritapahtumana, niin laitapa sähköpostia. Esimerkiksi, jos on kiinnostusta lautapeleihin ja talossa olisi kerhohuone. Tai jos olisi joku muu tapahtuma, johon olisi tilavuokraa tai osallistumismaksua, voidaan tapauskohtaisesti katsoa sopivaa Kerin toimintatukea. Keri on mukavaa tekemistä yhdessä. Tervetuloa mukaan!

Kerin toimintaa tammikuulta elokuulle:

*Tanssikurssit

- Swingtanssikurssi

Klassillisella lukiolla torstai-iltaisin

to 10.1. Lindy hop

to 17.1. Boogie Woogie

to 24.1. Lindy hop jatko

Normaalikoululla tiistai-iltaisin

ti 12.2. Shag

ti 19.2. 20's Solo Charleston, opetuksen jälkeen Swing-iltatanssit Tanssitalolla

ti 26.2. Balboa

- Lisäksi

ti 5.2. Argentiinalainen tango

- Kun ilta ehtii -tanssikurssit viitenä tiistai-iltana 18.3. – 15.4. Kerin toiminnan kannalta tärkeä Kun ilta ehtii –tanssikurssi järjestettiin yhteistyössä Tampereen kaupungin kulttuuritoimen kanssa Tullikamarin pakkahuoneella.



- Englanninkielinen tanssikurssi torstai-iltaisain Klassillisella lukiolla
To 3.4., valssi
To 10.4., foksi
To 17.4., tango
To 24.4., fusku
To 8.5., fusku
- Tanssireissu Nokialle su 20.4.
- Tangokurssi Nekalassa ti 22.4., ti 29.4. ja ti 6.5.

*Konsertteja

- Filharmonikkojen konsertti pe 28.3. klo 19
- Filharmonikkojen vappukonsertti Tampere-talolla to 1.5.

*Teatteria

- Teatteriesitys pe 15.2. Pumpulitaivas –näytös
- Tanssiteatteriesitys to 21.2. klo 19
- Kevään toinen teatteriesitys 29.3. Tampereen Työväen Teatterissa "Puheluita" -komedia.

* Mökkiviikonloppuja ja matkoja

- Mökkiviikonloppu Heinolassa pe 14.3.-su 16.3.
- Saunailta la 19.4. Hervannassa Majarannan mökillä
- Kansallispuistomatka su 18.5. Liesjärvelle
- Mökkiviikonloppu Vehoniemessä Pe 23.5.-Su 25.5. Mökillä saunottiin, soudettiin, grillattiin, pelattiin mölkkyä ja lautapelejä sekä käytiin Vehoniemen automuseolla ja luontopoluilla.
- Kiskobussimatka su 1.6. museoidulla lättähätulla Jyväskylä-Pieksämäki-Jyväskylä. Teemana oli Jyväskylä-Pieksämäki radan 90-vuotisjuhla.
- Kansallispuistomatka Isojärvelle la 7.6.
- Mökkiviikko Heinolassa 11.7.-18.7.
- Matka Kuhmoon ja Kuusamoon 20.7.-25.7.
- Osallistuminen keskiaikamarkkinoille Hämeenlinnassa la 16.8.
- Matka Turun saaristoon la-su 23.8.-24.8.

*Erilaiset pelailut

- Sählyvuoro keskiviikkoiltaisain tammikuu-toukokuu Nekalan Normaalikoululla
- Kyykän Mm-kisat la 9.2. TTY:llä. Kerin joukkueen jatkokisaan pääsy jäi kiinni yhdestä kyykästä (kahdesta pisteestä).
- Peli-ilta Härmälän kerhohuoneella la 9.2.
- Curling 4.4. Huittisissa
- Keilaus la 19.4. Kaupin keilahallilla
- Kerin kansainvälinen minigolfturnaus su 3.8. Koulukadun kentällä
- Yleisurheilua Kerin kesäolympialaiset ke 20.8. Hervannan urheilukentällä
- Lautapeli-ilta Rauhaniemessä pe 29.8.

*Muuta

- Lyhytelokuvajuhlat 9.3.
- Kerin kevätkokous 29.3. Metsossa
- Risteily Pyhäjärvellä ma 4.8.





KUTSU KULTTUURIYHDISTYS KERI RY:N YLIMÄÄRÄISEEN KOKOUKSEEN

Kutsu Kulttuuriyhdistys Keri ry:n ylimääräiseen kokoukseen

Aika: La 18. lokakuuta klo 11:00

Paikka: Pääkirjasto Metso, 2. krs, luentosali nro 2. (Portaat ylös ja oikealle)

- 1 § Kokouksen avaus
- 2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
- 3 § Kokouksen järjestäytyminen
- 4 § Esityslistan hyväksyminen
- 5 § Kerin säännöt
- 6 § Kerin ikijäsenet
- 7 § Muut ylimääräiselle kokoukselle esitetyt asiat
- 8 § Ilmoitusasiat
- 9 § Kokouksen päättäminen

Kulttuuriyhdistys Keri ry:n puolesta Karri Koli, puheenjohtaja

Pullakahvitarjoilu (teetä, mehua) noin klo 10:45 alkaen (n. 40:lle)

Jäsenkirjeen painatusvaiheessa ei ole vielä Patentti- ja rekisterihallitukselta tullut tietoa sääntötekstistä. Sääntötekstiin voi mahdollisesti tulla vielä korjauskehotuksia tai tieto, että säännöt on rekisteröity pienin täsmennyksin.

Sääntömuutosprosessi alkoi keväällä 2007. Tuolloin tuotiin esille, että kauan Kerin toiminnassa aktiivisesti toimineita voitaisiin huomioida ikijäsenyydellä ja että asia kirjattaisiin sääntöihin. Kerin kokous voi myöntää erittäin aktiivisesti Kerin toiminnassa vuosia toimineelle henkilölle ikijäsenyyden. Ikijäsenen ei tarvitse maksaa jäsenmaksua.

Johtokunta esittää, että tässä kokouksessa keskustellaan ja linjataan ikijäsenyyksien myöntämisperusteita tulevia toimintavuotia silmällä pitäen ja määritellään hallinnollisia puitteita asialle. Esimerkiksi, että ikijäsenyysasia olisi mainittava kokouskutsussa ja ettei toimiva johtokunta voisi esittää itselleen ikijäsenyyksiä.

Lisätietoa Kerin säännöistä ja ikijäsenyysasiasta karri.koli@suomi24.fi



SÄHLÄÄMÄÄN!

Kerin sähly alkaa ke 3.9.2008 Nekalan Normaalikoulun pikkusalissa. Peli-aika on keskiviikkoisin klo 19.00-20.45. lukuunottamatta 17.9. ja 24.9. jolloin vuoro on peruttu.

Kerin sähly on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelaila, emme aina laske maaleja. Jos pelaajia on vähän, voimme pelata myös vaikka sulkapalloa.

Lisätietoja sählystä saa Mikolta: mikko.pekkariinen(at)nokia.com. Tervetuloa mukaan!



MUKAAN JOHTOKUNNAN SÄHKÖPOSTILISTALLE

Mikä Kerin johtokunta on ja mitä johtiksessa tehdään? Kerin jäsen voi halutessaan ilmoittautua sitoumuksetta mukaan johtiksen sähköpostilistalle.

Johtisryhmässä mukana oleminen tarjoaa näkemyksiä ja kokemuksia yhdistystoiminnasta, hallinnollisista menettelytavoista, pääsee vaikuttamaan Kerin asioihin. Myös johtis voi saada uusia näkemyksiä jäseniltä. Keri tarjoaa mukavaa tekemistä yhdessä.

Oman ajankäytön ja kiinnostuksen puitteissa voi osallistua yhteisiin keritapahtumiin tai järjestelyihin.

Yhdistyksemme mottohan on jo 30 vuoden ajan ollut: Tehdään mitä huvittaa.

Lisätietoa ja ilmoittautuminen mukaan Kerin johtiksen sähköpostilistalle: karri.koli@suomi24.fi



VARAJÄSENEKSI KERIN JOHTOKUNTAAN KAUELLE 2009

Kerin sääntöuudistuksen myötä johtokuntaan voidaan valita varajäseniä aiempaa enemmän. Varajäsenenä johtiksessa voi hyvin tutustua Kerin hallinnolliseen toimintaan. Varajäsenellä ei tarvitse olla nimettyä vastuualuetta Kerin toiminnassa, mukaan johtikseen voi tulla sitoumuksetta.

Johtokunnan varsinaisista jäsenistä valitaan puheenjohtaja, varapuheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja. Myös johtiksen muuksi varsinaiseksi jäseneksi voi ilmoittautua ilman erikseen etukäteen nimettyä vastuualuetta. Oman ajankäytön ja kiinnostuksen puitteissa voi osallistua yhteisten keritapahtumien järjestelyihin.

Marraskuussa Kerin pikkujoulutilaisuudessa pidetään perinteisesti Kerin sääntömääräinen syyskokous. Syyskokouksessa valitaan jäsenet ja varajäsenet johtokuntaan seuraavalle vuodelle.

Johtisryhmän sisäiseen yhteydenpitoon on käytössä sähköpostilista. Johtis pitää kokouksia noin kerran kuukaudessa. Viime vuosina ollaan pidetty tavaratalon kahviossa. Noin kolmesta vartista puoleentoista tuntiin menee aikaa riippuen asioista.

Sääntöuudistuksen myötä varajäsen voi kokouksessa korvata poissaolevan varsinaisen jäsenen. Järjestelyllä saadaan tarvittaessa varmistettua riittävä määrä osallistujia kokousaikaan paikalle, tarvitsee olla yli puolet varsinaisten jäsenten lukumäärästä. Varajäsenenä riittää, että pääsisi mahdollisuuksien mukaan tulemaan paikalle kokoukseen.

Aiemmin on valittu seitsemästä kymmeneen varsinaista jäsentä ja epävirallisesti pari kolme varajäsentä.

Tälle kaudelle 2008 valittiin 7 varsinaista ja 3 varajäsentä.

Uusien sääntöjen mukaan valitaan neljästä kymmeneen varsinaista jäsentä. Lisäksi valitaan vähintään yksi varajäsen tai varajäseniä voidaan valita jopa saman verran kuin on valittu varsinaisia jäseniä. Kerin johtiksessa voi olla jopa 20 mukana: 10 varsinaista ja 10 varajäsentä.



KERIN JOHTOKUNTA 2008

Puheenjohtaja Karri Koli	
Varapuheenjohtaja Iiro Hiltunen	Matkavastaava Leo Sariovuori
Rahastonhoitaja Outi Ohtonen	Sihteeri, varastovastaava Jaakko Manninen
Jäsen Johanna Leinonen	Web-vastaava Kristian Lehikoinen
Varajäsenet:	
Tanssivastaava Sari Piironen	Jani Ilomäki
Päivi Tiihonen	
Johtokunnan ulkopuoliset vastualueet:	
Teatterivastaava Tiina Laaninen	Jäsenrekisterin ylläpito Jussi Lahdenniemi



JÄSENMAKSUN VOIMASSAOLOSTA JA SEN ERÄÄNTYMISESTÄ

Jäsenmaksu on voimassa kuluvan ja seuraavan puolivuotiskauden. Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt kesäkuun 2008 lopussa (osoitetarrassa *-merkintä). Käytännössä tämä siis koskee niitä jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa viime vuoden puolella. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu kesäkuun 2009 loppuun saakka.

Jäsenmaksu (**10 euroa**) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot.



2

Palautusosoite:
Kulttuuriyhdistys Keri ry
c/o Karri Koli
Orivedenkatu 24 B 17
33720 Tampere